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Про створення
громадських сіножатей 
та  пасовищ

Розглянувши заяву гр. Дейнеко Зінаїди Федорівни, уповноваженої особи власників
худоби територіальної громади (с. Приморське) від “26” березня 2019 р. та уповноваженої
особи власників худоби територіальної громади (с. П’ятницьке) від “26” березня 2019 р.,
щодо забезпечення в потребі сінокосіння та  випасання громадського скота  на землях
кормових угідь сільськогосподасрького призначення державної  власності  розташованих
на  території  Печенізької  селищної   ради  Печенізького  району  Харківської  області,
відповідно до статтi 26 Закону України “Про мiсцеве самоврядування в Українi”, ст. 34
Земельного кодексу України, Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих
актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності Печенізька
селищна  рада 

ВИРIШИЛА:

1. Доручити  Печенізькому  селищному  голові  Мариненко  Юрію  Івановичу  подати
клопотання до Головного управління Держгеокадастру у Харківській  області стосовно
отримання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок
для створення громадських сіножатей та  пасовищ орієнтовною загальною площею 122 га,
в тому числі: площами 7, 15, 13 га біля с.П’ятницьке та 44 га  і 43 га  біля с. Приморське за
рахунок  земель  державної  власності,  розташованих  на  території  Печенізької  селищної
ради, Печенізького  району Харківськоїобласті.
         2. Затвердити Положення про громадські сіножаті та  пасовища, які створюються в
адміністративних межах Печенізької  селищної   ради, Печенізького району,  Харківської
області (додається).
         3.   Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань аграрної
політики, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища
(голова – Курочкін С.М.)

Печенізький селищний голова  Ю.І.МАРИНЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішенням ХLV сесії VІI скликання

                                                                                       «Про створення громадських сіножатей
та  пасовищ»

від 08.05.2019 року

ПОЛОЖЕННЯ ПРО ГРОМАДСЬКІ СІНОЖАТІ ТА ПАСОВИЩА

    Положення про громадське пасовище розроблено відповідно до вимог
Земельного  кодексу  України,  Законів  України  «Про  оренду  землі»,  «Про
місцеве самоврядування в Україні» та інших нормативних актів України з
метою  регулювання  земельних  відносин  щодо  спільного  використання
сіножатей  та  пасовищ  власниками  худоби  громад  сіл  Приморське  та
П’ятницьке що входять до складу  Печенізької селищної ради Харківської
області.
    Громадські  сіножаті  та   пасовища  формуються  за  бажанням  членів
територіальної  громади  –  власників  худоби  із  земель  запасу  державної
(комунальної)  власності  і  призначаються  для  спільного  використання  на
добровільних засадах власниками худоби. Кількісний і персональний склад
користувачів  громадських сіножатей та  пасовищ формується  щорічно  ,  на
початку  року,  на  підставі  волевиявлення  громадян  (письмову  заява  на
селищного  голову)  і  погоджується  на  сході  громадян  та  затверджується
виконавчим  комітетом  селищної  ради.  На  сході  громадян  також
погоджуються  інші  питання  щодо  організації  використання  сіножатей  та
пасовищ.  Проведення  сходу  оформляється  відповідним  протоколом,  який
подається на затвердження виконавчому комітету селищної ради.
     Сінокосіння та випасання худоби на здійснюється безоплатно. Питання
поліпшення  сіножатей  та  пасовищ  (підсів,  підживлення  тощо)  та  інші
питання, що виникають, вирішуються в рамках вимог діючого законодавства
за  рахунок коштів  користувачів,  а  в  окремих випадках шляхом створення
спеціального фонду як за  рахунок внесків користувачів,  так і  благодійних
внесків інших фізичних і юридичних осіб та інше.


